

臺中市南屯長青學苑成果展登場 近千名長青學員樂齡臺中



南屯區長青學苑的樂齡學員們展現熱情活力，受到一致讚賞。



臺中市南屯區長青學苑期末成果展暨結業典禮貴賓與會學員合影。



臺中市南屯區公所區長簡士喆(中)應邀開幕致詞，和長青學苑學員們邀請與會嘉賓共同響應2020臺中燈會。

臺中市南屯長青學苑成果展登場 近千名長青學員樂齡臺中

108年度臺中市南屯區長青學苑期末成果展暨結業典禮，以「和風迎燈，璀璨長青」為主題，於豐樂雕塑公園舉辦，吸引數百位長青學員踴躍參加，還有百歲人瑞前來支持，場面熱烈。

成果展活動由日語歌謠班長青學員盛裝演出揭開序幕，結合書法班學院揮毫，提紅燈籠邀請市民共同響應「2020臺灣燈會在臺中」，同時安排二胡班及烏克麗麗演奏、活力歡唱、熱活有氧舞蹈、手作拼布班走秀、陶笛演奏、養生太極拳、健康樂活伸展及等動靜態表演，並表揚熱心服務楷模學員。除社會局主任秘書廖宗侯代表市長盧秀燕到場祝賀外，立委張廖萬堅、議員劉士州、朱暖英、何文海、張耀中、黃馨慧及各里里長、臺中市南屯區長青學苑苑長張華南、長青學苑區主任徐雪芳等也應邀出席。

臺中市南屯區區長簡士喆開幕致詞時表示，南屯區長青學苑自101年開辦以來，在承辦之朝陽科技大學推廣教育處的用心規劃及推廣下蓬勃發展，規模由原來17班增加至27班，上課學員也超過950人，深獲社區民衆的肯定與支持。此外，由於南屯區長青學苑上課地點包括臺中市愛心家園、田心里活動中心、田新公園管理室、大同里活動中心等，交通十分便利，且開課內容著重文化創新及傳統並存與融合，安排歌唱類、舞蹈類、語文類、技藝類等多元課程，希望未來能有更多學員相約來南屯長青學苑健康樂齡學習，一起樂活臺中。